

# 今日沂蒙

生活要便利  
请上鲁南网

www.lunannews.com

E 16

## 情暖“夕阳”

10月13日，临沂第七实验小学的“爱心天使”走进罗庄区盛庄街道幸福院，为老人们送去了欢乐和祝福。在重阳节来临之际，罗庄区各学校组织开展了“尊老敬老迎重阳”德育实践活动，走进敬老院、社区，为老人们送去精心准备的礼物。

本报记者 刘海蒙  
通讯员 金刚 建彩 摄



## 全国“敬老爱老志愿服务活动”

### 周六临沂启动

本报10月16日讯 (记者 张纪珍)由中央文明办等主办，临沂市委、市政府承办的全国“敬老爱老志愿服务活动”启动仪式暨第二届中国临沂孝河文化节，将于10月16日至17日在兰山区白沙埠镇举行。

本次活动以“弘扬孝悌文化、构建和谐社会、促进经济发展”为主题，以建设大义临沂为

目标，以大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德为主线，以“文化活动、经贸活动、旅游活动”为主要内容。

活动期间将开展小孝星王祥系列动漫剧展演，“相约孝河，感恩父母，共享和谐”百米长卷签孝，中华孝悌文化研讨会，千人诵孝、画孝、剪孝方阵表演，以及招商引资洽谈签约会等10余项活动。

## 476名老人

### 走“绿色通道”维权

本报10月14日讯 (通讯员 左飞 记者 吴慧)记者从临沂市法律援助中心获悉，截至目前，临沂法律援助机构为476名老年人提供法律援助。

据了解，为方便老年人维权，临沂市法律援助机构积极构建维权网络，除市、县两级13家法律援助中心外，又建立起263个乡镇(街道)法律援助工作站，每个村配有一位法律援助

联络员。对行动不便的老年人和80周岁以上的老年人实行预约制度，上门为其办理申请手续。

截至目前，各级法律援助机构共为2867名老年人提供法律咨询，为476名老年人提供法律援助，案件中民事法律援助案件465件，刑事法律援助案件5件，行政法律援助案件6件。

前9月工业出口交货值132亿元

高科技含量产品增多

本报10月14日讯 (记者 张纪珍)经过金融危机的洗礼，临沂市出口产品结构逐步优化。据最新统计资料显示，机电、医药、生物制品等科技含量高、附加值高的产品出口增势较大。预计前三季度全市工业出口交货值132亿元，同比增长28%。

据统计，前三季度，全市出口过亿元的企业共有26户，完成出口交货值60亿元，同比增长80%。机电、医药、生物制品等科技含量高、附加值高的产品出口增势较大。其中，新港木业增长157%，华盛中天增长29%，新光集团增长60%，临工机械增长186%。

与此同时，临沂市的技术改造步伐不断加快。前三季度，全市共实施工业技术改造项目1600余个，预计完成投资390亿元，同比增长28%。实施投资过亿元项目230个，其中过亿元完工项目33个。

淘汰落后工作积极推进。目前，全市涉及省指令淘汰18户企业现已全部关停，并已经拆迁9户，其他9户正在拆迁中；市计划淘汰42个落后产能项目也已全部关停，已拆迁36个，其他6个正在有序拆除。

编辑：李济华 组版：王栋